Завдання І етапу шкільної олімпіади з економіки. 11 клас. 

(Всього 29 балів)
Тест (по 1 балу за кожну відповідь)
1. Удосконалення технології зсуває:

а) криву попиту праворуч;
б) криву пропозиції ліворуч;

в) криву попиту ліворуч;

г) криву пропозиції праворуч.

2. Споживач перебуває у стані рівноваги, якщо:

а) граничні корисності всіх товарів однакові;

б) не можна купити більше одного товару, не зменшивши при цьому споживання іншого;

в) гранична норма заміщення товарів дорівнює одиниці;

          г) всі відповіді неправильні.

3. Альтернативна вартість вибору  - це..

1) Всі блага, які ми хотіли б мати, але не маємо;

2) Всі блага, які нам не потрібні у житті;

3) Те краще від чого ми відмовились внаслідок нашого рішення;

4) Те, що ми отримали внаслідок нашого рішення;

4.  Що не є характерним для командної економіки:

1) централізований розподіл;





2) вільне ціноутворення;




3) директивне планування;   





4) державна монополія на зовнішню торгівлю.

5.  Що логічно зайве у цьому переліку? (Тест пов’язаний виключно з потребами)

1) сталь;

2) ковбаса;

3) велосипед;

4) телевізор.
Завдання (кожна правильна відповідь оцінюється в 2 бал)
1. Яка з перелічених змін загальної корисності під впливом збільшення обсягу споживання ілюструє дію закону спадаючої граничної корисності:

а) 400; 500; 600; 700; 

б) 100; 150; 250; 300;

в) 200; 250; 270; 280;

г) 150; 350; 450; 600.

2. Якщо в ринковому кругообігу величина грошової маси (за інших рівних умов) збільшується на 7%, то це призведе до того, що: 

а) ціни зменшаться на 7%;

б) ціни  зростуть більш ніж на 7%;

в) інфляція  складе 7%;

г) інфляція зменшиться на 7%.
Творчі завдання (до 5 балів)
Завдання № 1

Чи варто випускникам українських шкіл обирати професію економіста? Відповідь обґрунтуйте.

Завдання № 2

Багаті витрачають гроші легко, бідні розмірковують над кожною копійкою. Дією якого закону можна пояснити поведінку на ринку тих і інших осіб?
Задача (10 балів)
Якщо за перший рік трудомісткість виробництва знизилась на 15%, а наступного року зросла на 5%,. Як змінилвсь за два роки продуктивність праці на даному підприємстві.

